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AULTRADENT VALO® GRAND

Lampara de fotocurado
j ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES

ES

Lea todas las instrucciones antes de manipular esta unidad. El fabricante no se hace responsable de ningn tipo de dafio que pueda ser
resultado del mal uso de esta unidad y/o de otros tipos de uso que no estén incluidos en estas instrucciones.
e VALO GRAND emite una luz de intensidad alta, muy similar a la intensidad de las luces halégenas de cuarzo; por lo tanto, debe utilizarse solo
segun las indicaciones de este manual.
e NO mire directamente la luz. El paciente, el médico y los asistentes siempre deben utilizar proteccion ocular contra radiacion UV naranja cada vez
que utilicen este aparato.
e PRECAUCION al tratar pacientes que sufren reacciones o sensibilidades fotobioldgicas adversas, pacientes en tratamiento de quimioterapia o
pacientes tratados con medicacion fotosensibilizante.
¢ NO exponga tejidos orales blandos a una distancia muy cercana del aparato. Mantenga una distancia segura entre el lente y los tejidos orales
blandos. Por miedo a sobrecalentar los tejidos blandos, considere usar multiples exposiciones cortas o utilice un producto de curado dual.
e Si utiliza la lampara de fotocurado VALO GRAND LED en los Modos de Potencia Estandar y Potencia Alta y cerca del tejido gingival, NO exponga el
tejido durante mas de 20 segundos. Si se requiere un tiempo de curado mas largo, considere utilizar un producto de curado dual.
¢ En el Modo de Potencia Extra, NO exponga tejidos blandos durante més de 9 segundos. EI Modo de Potencia Extra tiene un retraso de seguridad
de 2 segundos que limita el calentamiento del tejido oral durante el curado consecutivo. Si se requiere de un proceso de curado mas extenso,
considere utilizar un producto de curado dual.
e Tenga mucho cuidado para evitar dirigir la luz hacia los tejidos blandos.
e ADVERTENCIA: No se permite ninguna modificacion a este equipo.
e Cuando elimine residuos electronicos (por ejemplo, dispositivos, cargadores, pilas y fuentes de alimentacion), siga las normas locales sobre
residuos y reciclaje.

Informacion del producto:
Indicaciones de uso: VALO GRAND es una fuente de iluminacion para el curado de materiales de restauracion y adhesivos dentales fotoactivados.

La lampara de fotocurado VALO GRAND utiliza un diodo emisor de luz (LED) de multiples longitudes de onda (395 - 480 nm) personalizado para
producir luz de alta intensidad capaz de polimerizar todos los materiales dentales de fotopolimerizacion. Esta intensidad también penetrara en la
porcelana y es capaz de curar cementos de resina subyacentes similares a una luz halégena de calidad.

La lampara de fotocurado VALO GRAND utiliza pilas recargables y cargador de pilas Ultradent VALO.

Componentes del producto:
1 — Lampara de fotocurado VALO GRAND

4 —Pilas recargables Ultradent VALO

1 — Cargador de pilas Ultradent VALO con adaptador de 12V CC/CA de grado médico
50 — Fundas de proteccion VALO

1 — Protector contra luz VALO GRAND

1 — Soporte de superficie para pieza de mano con doble cinta adhesiva

Resumen de los controles:

Foto Botones y luces Leyenda

Botones de Encendido ———————9»

(Parte superior o inferior)

Luces de Sincronizacion ——————————>

Pilas con poca carga - ®
Indicador —> 5 0

Luz de Modo/Estado \>* o

Boton de Cambio de
Modo/Tiempo

(Parte inferior) (Parte superior)
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Instrucciones de uso:

1- Retire todos los componentes del embalaje y examinelos. Si algo parece estar dafiado, devuélvalo al fabricante.
2- Cargue las pilas antes de usar el dispositivo (consulte la seccion Carga y cambio de pilas).

3- Introduzca dos pilas completamente cargadas por el polo positivo (+).

4-Vuelva a colocar la tapa de las pilas.

5- La pieza de mano VALO GRAND emitira un pitido al encenderse.

6- Seleccione el modo deseado (consulte la seccion Guia de modo répido).

7- Pulse el botdn de encendido para activar la luz.

NOTA: La lampara de fotocurado VALO GRAND esta programada para cambiar de modo, de manera secuencial, de la Potencia Estandar a la
Potencia Alta y luego al Modo de Potencia Extra. Por ejemplo, para cambiar del Modo de Potencia Estandar al de Potencia de Extra, es necesario
pasar por el modo de Potencia Alta antes de llegar al de Potencia Extra.

La lampara de fotocurado VALO GRAND recuerda el intervalo de tiempo y el modo recién utilizados, y los usara de manera predeterminada cada vez
que se cambien los modos o se retiren las pilas.

MODO SUSPENSION: La lampara de fotocurado VALO GRAND entrara en el Modo Suspension después de 60 segundos de inactividad, como indica
un parpadeo lento de la Luz de Modo/Estado. Al levantar o tocar la unidad, se activara VALO GRAND y volvera automaticamente al ltimo ajuste
utilizado.

ADVERTENCIA: Almacenamiento y transporte: Si almacena VALO GRAND por periodos de mas de 2 semanas o lo empaca para su transporte, retire
siempre las pilas. Si las pilas se dejan en la unidad durante largos periodos de tiempo sin recargarlas, pueden volverse no funcionales o imposible
de cargar.

Carga y cambio de pilas
VALO GRAND viene con 4 pilas recargables de fosfato de litio y hierro.

£ o d

Para evitar el riesgo de incendio eléctrico:
1. Mantenga el cargador y las pilas alejados de la operacion clinica para minimizar la

exposicion a liquidos
2. Si la limpieza es necesaria, desenchufe el cargador, moje un pafo con alcohol

Precaucion isopropilico y limpie suavemente la superficie del cargador o las pilas.
3. NO rocie ni limpie los contactos eléctricos o de la pila.
4, Evite siempre que los liquidos entren por cualquier abertura.

Como cargar las pilas

1. Inspeccione las pilas y el cargador para ver si hay
corrosion, 6xido o dafios antes de su uso.

2. Enchufe el cargador en el tomacorriente.

3. Ponga las pilas en el cargador con el polo positivo (+)
apuntando hacia las luces indicadoras del cargador.

4. Las luces verdes indican que las pilas estan listas para
Su Uso.

5. Las pilas tardaran 1-3 horas en cargarse. Deje las pilas
en el cargador hasta que estén listas para su uso.

CGomo cambiar/poner las pilas

1. Retire la tapa trasera girando en sentido antihorario un
cuarto de vuelta.

2. Retire las pilas.

3. Coloque las pilas nuevas por su polo positivo (+).

4. Vuelva a colocar la tapa trasera alineandola y empujandola
suavemente mientras gira en sentido horario.
La tapa hara clic cuando esté completamente acoplada.

5. La unidad est4 lista para su uso.




Nota:

e Asegurese de que las pilas estén puestas en la unidad por su polo positivo (+).

e NO meta los dedos, instrumentos u otros objetos en el compartimento de las pilas.

¢ NO intente limpiar los contactos dorados, pilas ni ninguna otra parte del compartimiento de las pilas. Llame al Servicio de Atencion al Cliente de
Ultradent si tiene algtn problema.

PILAS CON POCA CARGA: VALO GRAND le indica al usuario que es hora de cambiar las pilas cuando la luz indicadora de pila con poca carga roja
parpadea. Si la carga de la pila es demasiado baja, se producira un sonido de advertencia acustico de 3 pitidos y VALO GRAND dejara de funcionar
hasta que se recarguen las pilas o se pongas nuevas pilas. (Consulte la Guia de Luces de Advertencia)

Tiempo de carga y vida util de las pilas: La vida (til de una pila totalmente cargada en VALO GRAND depende del MODO, intervalo de TIEMPO,

tipo de pila, cantidad de uso y eficiencia del LED. En general, las pilas recargables deben durar de 1 a 2 semanas.

Las pilas no recargables pueden durar de 2 a 3 veces mas.

e |ntervalo de recarga recomendado: Cuando el indicador de pila con poca carga se enciende o, aproximadamente, cada 1 a 2 semanas,
dependiendo del uso.

e Pilas adicionales: VALO GRAND viene con 4 pilas recargables. También recomendamos tener un juego de pilas CR123A no recargables
disponibles en caso de que surja un problema o pierda las pilas recargables.

o Expectativa de vida util de las pilas: La vida dtil de las pilas varia segun el uso, la manipulacion y el entorno. Cambie las pilas si estan
dafadas, abolladas o corroidas.

Nota: Si mueve la lampara de operatorio a operatorio y la lampara no entra en el Modo Suspension, la vida (til de las pilas puede verse afectada.

Nota:

e Silaluz roja del cargador no se vuelve verde, cuando las pilas han estado cargando durante mas de 3 horas, significa que una pila podria estar
degradada (dafada) y no se puede cargar. Pruebe con una pila nueva o llame al Servicio de Atencion al Cliente de Ultradent para pedir un nuevo
juego de pilas recargables.

e NO use las pilas si la etiqueta impresa de las pilas esta rasgada o lo han removido de las pilas. Cambiela por una pila nueva y recicle la pila vieja.

e Silaluz no funciona correctamente, retire y cambie las pilas y vuelva a verificar.

AADVERTENCIA - PRECAUCION

e NO mezcle pilas recargables y pilas no recargables.

e NO intente cargar pilas no recargables.

e Utilice Unicamente pilas recargables de fosfato de litio y hierro o pilas no recargables.

¢ NO almacene las pilas a temperaturas de mas de 60 °C o bajo luz solar directa.

¢ No use el autoclave para las pilas ni el cargador ni el adaptador CA ni VALO GRAND.

¢ NO deje que ni las pilas ni el cargador se mojen ni cargue cerca de materiales inflamables.

En caso de ser necesario, Ultradent autoriza las siguientes pilas alternativas para VALO GRAND.

Pilas alternativas autorizadas

No recargables, pilas primarias

1. Tenergy Propel Photo Lithium: (seguras, duraderas, recomendadas)
Titanium Innovations CR123A: (seguras, de larga duracion, recomendadas)
Energizer® 123
Duracell® Ultra CR123A
SureFire® SF123A
Panasonic® CR123A
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Colocacion de fundas como barrera higiénica

La funda de barrera higiénica se adapta perfectamente a la varilla y mantiene limpia la superficie de VALO GRAND. La funda de barrera ayuda
a evitar la contaminacion cruzada y ayuda a que el material del compuesto dental no se adhiera a la superficie del lente ni la varilla, ni sufra
decoloracién ni corrosion por soluciones limpiadoras.

Nota:

e FEluso de la funda de barrera higiénica reducird la produccion de luzen un 5-10%. Debido a la alta potencia de salida de VALO GRAND, el curado
ha demostrado ser sustancialmente equivalente.

Las fundas de barrera son de uso tnico por paciente.

Deseche las fundas de barrera utilizadas en la basura normal después de cada paciente.

NO deje fundas de barrera en la varilla durante periodos prolongados.

VALO GRAND se debe limpiar y desinfectar con agentes de limpieza y/o desinfeccion adecuados después de cada paciente. Consulte la seccion
titulada Mantenimiento y limpieza.

Protector contra luz VALO

El protector contra luz VALO es de forma ovalada y se puede girar para un maximo aprovechamiento. El protector puede utilizarse con o sin funda de
barrera transparente.

Limpieza del protector contra luz:

Desinfecte en frio el protector contra luz con cualquier desinfectante de superficies. No autoclave.

Precaucion: Siempre use gafas de seguridad de color ambar mientras la lampara de fotocurado esté encendida.

Guia de Modo Réapido

Modo Potencia Estandar
Nivel de potencia 1000 mW/cm?

Potencia Extra
3200 mW/cm?

Potencia Alta Plus
1600 mW/cm?

Botones de Encendido
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Botdn de Tiempo
Opciones de Tiempo

55 20s 1s 3s solamente

Para cambiar el Presione el Boton de Tiempo y suéltelo rapidamente para variar entre las distintas opciones.

tiempo Presione y mantenga presionado el Boton de Tiempo durante 2 segundos y luego suéltelo. VALO GRAND
Para cambiar el modo | cambiard al siguiente modo.

Leyenda

Luces LED estdticas @ Luces LED parpadeantes

Guia de Curado Rapido: Tiempos de curado recomendados para obtener resultados dptimos con VALO GRAND
Los tiempos de exposicion pueden necesitar ser ajustados debido a la reactividad del compuesto, el color, la distancia del lente de la lampara al
compuesto y la profundidad de la capa del compuesto si sobrepasa 2mm.

Modo

Nivel de potencia

Modo Estandar

1000 mW/cm?

Modo de Potencia Alta Plus

1600 mW/cm?

Modo de Potencia Extra

3200 mW/cm?

Por capa

Una cura de 10 segundos

Dos curas de 4 segundos

Una cura de 3 segundos

Cura final

Dos curas de 10 segundos

Tres curas de 4 segundos

Dos curas de 3 segundos




Guia de Advertencia Rapida

Advertencia de. nivel de Advertencia de tem- Advertencia de servicio Advertencia LED
potencia peratura
Llamar al Servicio de Llamar al Servicio de
Cambiar pilas Dejar enfriar Atencion al Cliente Atencion al Cliente
para reparaciones para reparaciones
Pilas con poca carga:
Parpadeo lento 3 pitidos Sin sonido. 3 pitidos continuos

Apagado: 3 pitidos,
parpadeo

No permite la operacion

Parpadeo lento

No permite la operacion

Parpadeo, 2 segundos

Permite la operacion

Un parpadeo rapido

No permite la operacion
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MODO DE CURADO: Modo de Potencia Estandar: 1000 mW/cm?

USOS: Curado de materiales restauradores con fotoiniciadores.

INTERVALOS DE TIEMPO: 5, 10, 15, 20 segundos.

e VALO GRAND utiliza este modo de manera predeterminada cuando se enciende POR PRIMERA VEZ. La luz de estado esta verde y las luces
verdes de tiempo estan iluminadas de manera estatica.

e Para cambiar entre los intervalos de tiempo, presione rapidamente el Boton de Tiempo/Modo.

e Presione el Boton de Encendido para curar. Para detener el curado, luego de haber completado un intervalo de tiempo, presione nuevamente el
Botdn de Encendido.

MODO DE CURADO: Modo de Potencia Alta Plus: 1600 mW/cm?

USOS: Curado de materiales restauradores con fotoiniciadores.

INTERVALOS DE TIEMPO: 1, 2, 3, 4 segundos.

e Desde el Modo de Potencia Estandar, presione y mantenga presionado el Boton de Tiempo durante 2 segundos. Las luces verdes de tiempo se
iluminaran y destellaran. La luz de estado se iluminara en forma de luz estatica naranja, indicando que el Modo de Potencia Alta esta activado.
Para cambiar entre los intervalos de tiempo, presione rapidamente el Boton de Tiempo/Modo.

Presione el Boton de Encendido para curar. Para detener el curado, luego de haber completado un intervalo de tiempo, presione nuevamente el
Botdn de Encendido.

e Para volver al Modo de Potencia Estandar, mantenga presionado el Boton de Tiempo/Modo durante 2 segundos y luego suéltelo, cambiard al

Modo de Potencia Extra, mantenga presionado nuevamente por 2 segundos y suéltelo para que vuelva al Modo de Potencia Estandar.

MODO DE CURADO: Modo de Potencia Extra: 3200mW/cm?

USOS: El Modo de Potencia Extra es Util para todos los curados dentales. Es especialmente Util para el curado profundo de materiales de

restauracion, colocacion de coronas finas, fijacion de soportes ortodonticos y curado rapido en entornos pediatricos.

INTERVALO DE TIEMPO: 3 segundos solamente (Nota: se produce un retraso de seguridad de 2 segundos luego de cada ciclo de curado. Una vez

terminado este retraso, un pitido le indicard que la unidad estd lista para continuar con su uso).

e Desde el Modo de Potencia Estandar, presione el Boton de Tiempo durante 2 segundos, suéltelo, presione nuevamente durante 2 segundos y
luego suéltelo. Tres luces verdes de tiempo y la luz de estado naranja se iluminaran y destellardn, indicando que el Modo de Potencia Extra esta
activado.

e Presione el Boton de Encendido para curar. Para detener el curado, luego de haber completado un intervalo de tiempo, presione nuevamente el
Botdn de Encendido.

e Para volver al Modo de Potencia Estandar, presione y mantenga presionado el Boton de Tiempo durante 2 segundos.
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Notas:

e Lalampara de fotocurado VALO GRAND esta programada para cambiar de modo, de manera secuencial, del Modo de Potencia Estandar al
Modo de Potencia Alta y luego al Modo de Potencia Extra. Por ejemplo, para cambiar del Modo de Potencia Estandar al de Potencia de Extra, es
necesario pasar por el modo de Potencia Alta antes de llegar al de Potencia Extra.

e Sifuera necesario curar cerca de tejidos blandos, refrigerar con una corriente de aire es una opcion para mantener el area mas fria.

Ciclo de trabajo: VALO esta disefiada para una operacion a corto plazo. A la temperatura ambiente maxima (32 °C) 1 minuto encendido cambiando
entre ciclos consecutivos, 30 minutos apagado (periodo de enfriamiento).

Mantenimiento y limpieza
La lampara de fotocurado VALO GRAND es una unidad sellada con una superficie dura y con un lente de vidrio resistente a ralladuras. Después de

cada uso, humedezca una gasa o una tela suave con un desinfectante de superficies aprobado; utilice la gasa o tela para limpiar la superficie y el
lente de la lampara.

De manera rutinaria, verifique el lente de la lampara en busca de resinas curadas que puedan haberse adherido. Si fuera necesario, utilice un
instrumento dental que no sea de diamante para eliminar cuidadosamente cualquier resina adherida.

La funda de barrera ayuda a evitar la contaminacion cruzada y ayuda a que el material del compuesto dental no se adhiera a la superficie del lente
ni al cuerpo de la varilla.

Los fotometros difieren ampliamente entre si'y estan disefiados para luces y lentes especificos. Ultradent recomienda verificar que VALO GRAND
esté operando en el Modo de Potencia Estandar. NOTA: el desempefio numérico real estara sesgado debido a la imprecision de los fotémetros
comunes y del conjunto de luces LED que utiliza VALO GRAND.

AADVERTENCIAS DE SEGURIDAD DEL PRODUCTO:

e No use el autoclave para las pilas, el cargador, el adaptador ni VALO GRAND.

e NO meta los dedos, instrumentos u otros objetos en el compartimento de las pilas de VALO GRAND.

e NO intente limpiar los contactos dorados, ninguna parte del compartimiento de las pilas ni las pilas ni el cargador de pilas. Llame al Servicio de
Atencion al Cliente de Ultradent si tiene alguna preocupacion.

e NO sumergir en ningun tipo de bafio ultrasonico, desinfectante, soluciones limpiadoras ni ningtn otro tipo de liquido.

e NO limpie la lampara de fotocurado VALO GRAND con productos de limpieza corrosivos ni abrasivos. Consulte las listas de limpiadores aceptables
a continuacion:

e PRECAUCION: Electricidad estatica: esta unidad puede ser susceptible a campos magnéticos o de electricidad estatica fuertes. Dicha exposicion
a estos campos de gran fuerza, podria alterar la programacion de la ldmpara. Si sospecha que esto haya ocurrido, desenchufe la fuente de
alimentacion o retire las pilas momentaneamente.

MATERIALES DE LIMPIEZA ACEPTABLES DE USAR:

Desinfectante en aerosol Lysol Brand lll (Recomendado)

Alcohol isopropilico

Limpiadores basados en alcohol etilico

Lysol® concentrado (basado en alcohol Ginicamente)

Productos de Cavicide ™ (Sin efecto de blanqueamiento)(Consulte la advertencia a continuacion)*+

NO USAR:
e Detergentes fuertes con alcali de ningun tipo, incluyendo jabones para manos y productos para lavar vajilla
Productos de limpieza con efecto de blangueamiento (Ej.: Clorox™, Sterilox™)
Limpiadores basados en peroxido de hidrogeno
Productos de limpieza abrasivos (Ej.: Comet Cleanser®)
Limpiadores basados en acetona o hidrocarburos
MEK (Metil etil cetona)
Birex®
Gluteraldehido
Limpiadores basados en sal de cloruro de amonio cuaternario (excepto Cavicide)

* Si se utiliza, puede degradar el color

1 NO utilice ni solucién ni las toallitas Cavicide1
56



Guia para la Resolucion de Problemas

Si las soluciones que se sugieren a continuacion no rectifican el problema, por favor contacte a Ultradent al 800.552.5512. Fuera de los Estados
Unidos, llame a su distribuidor de Ultradent o a su distribuidor dental.
Las reparaciones solo deben ser realizadas por personal de servicio autorizado. Ultradent proporciona al personal de servicio documentacion

para realizar reparaciones.

ADVERTENCIA: Cuando envie unidades para reparacion, servicio o calibracion, retire siempre las pilas de VALO GRAND y el cargador. Envuelva
las pilas, el cargador, el adaptador y VALO GRAND por separado en la caja de devolucion.

Problema

Soluciones posibles

La luz no se enciende

Presione el Boton de Tiempo/Modo o el Botén de Encendido para salir del Modo de Ahorro de Energia.
Verifique el indicador rojo de pila con poca carga para ver el estado de carga de la pila.

Verifique que las pilas nuevas estén puestas correctamente en la unidad.

Si los LED de advertencia rojo y amarillo parpadean, significa que VALO GRAND ha alcanzado su limite de
seguridad interno de temperatura. Deje que VALO GRAND se enfrie durante 10 minutos o use una toalla
htimeda para enfriar la unidad rapidamente.

5. Siel LED de advertencia rojo parpadea y emite un sonido continuo, llame al Servicio de Atencion al Cliente
de Ultradent para su reparacion.

=

La luz no se apaga

—

. Retire las pilas y llame al Servicio de Atencion al Cliente de Ultradent para su reparacion.

La luz no se mantiene encendida durante
el tiempo deseado

1. Verifique que la unidad esté configurada en el modo deseado.
2. Verifique el indicador de pila con poca carga para ver el estado de carga de la pila.
Verifique que las pilas nuevas estén puestas correctamente en la unidad.

w

La ldmpara no cura las resinas de
manera adecuada

Verifique el lente en busca de resinas/compuestos curados (consulte “Mantenimiento y limpieza”).
Utilizando la proteccion ocular contra radiacion UV naranja, verifique que las luces LED estén funcionando.
Verifique el nivel de potencia con un fotémetro.

Verifique la fecha de caducidad de la resina fotocurable.

Asegurese de que se siga la técnica apropiada de acuerdo con las recomendaciones del fabricante.

s

Las pilas no se cargan

—

Asegurese de que las pilas estén puestas en el cargador con la orientacion correcta y de que las pilas se

carguen durante 1-3 horas.

2. Silas luces rojas del cargador no cambian a verde, llame al Servicio de Atencion al Cliente de Ultradent para
pedir pilas y/o cargador de repuesto.

3. Sino se ven luces verdes ni rojas en el cargador, llame al Servicio de Atencion al Cliente de Ultradent para

pedir o reemplazar el cargador y/o el adaptador de CA.

Las pilas tienen corrosion o emanan olor

1. Retire el cargador del tomacorriente inmediatamente.
2. Llame al Servicio de Atencién al Cliente de Ultradent para pedir pilas y/o cargador nuevos.

El cargador no carga las pilas

1. Asegurese de que el cargador esté enchufado y que el adaptador de CA esté enchufado a un tomacorriente
que funcione.

2. Sino se iluminan las luces verdes o rojas del cargador, llame al Servicio de Atencion al Cliente de Ultradent
para pedir un nuevo cargador y/o adaptador de CA.

La envoltura (cubierta de plastico) se
despega de la pila

1. No utilice estas pilas en VALO GRAND.
2. Recicle las pilas.
3. Llame al Servicio de Atencion al Cliente de Ultradent para pedir pilas y/o cargador de repuesto.
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Informacion técnica

Lampara LED de fotocurado VALO GRAND

Rango de longitud de onda

395nm — 480nm (consulte calificacion abajo)

La potencia de salida efectiva de VALO GRAND se incluye dentro del siguiente rango de longitudes de onda:

e 395nm <= PE <= 480nm

La potencia minima e insignificante se puede encontrar en los rangos de longitud de onda:

e 380nm —395nmy 480nm —510nm

FLUJO RADIANTE (uW/nm)

Bandas de longitud de onda para curado eficaz de compuestos

- Banda de longitud de onda  Banda de longitud de onda
efectiva més alta
440 nm - 480 nm

efectiva mas baja
395 nm - 415 nm

MODO DE POTENCIA EXTRA
3200 mW/cm2;

MODO DE POTENCIA ALTA PLUS
1600 mW/cmz+

MODO DE POTENCIA ESTANDAR
1000 mW/cmz+

COMPRIMENTO DE ONDA (nm)

‘tMedido por la esfera integradora
*Medido por un radiometro Demetron

Intensidad de la luz

* Potencia Estandar: 1000mW/cm? +/-10%
* Potencia Alta Plus: 1600mW/cm? +/-10%
T Potencia Extra: 3200mW/cm? +/- 20%

" Medido con un Demetron® L.E.D, radiémetro

T Medido por el analizador de espectro de Marc

Las lecturas de Demetron son valores aproximados de
potencia de referencia, pero no deben tomarse como
valores exactos.

Los radiometros dentales varian de medidor a medidor, de
fabricante a fabricante.

RCR123A de composicion quimica segura
e Tension de trabajo: 3,2VCC
Clasificaciones: CE, RoHS, WEEE

Adaptador de CA Globtek de grado médico con conectores Cable: 6 pies (1,8 m), conector de 2,5 mm de CC
internacionales La fuente de alimentacion del cargador VALO
Salida: 12VCC, 500mA proporciona un aislamiento de la alimentacion
Entrada: 100VCA - 240VCA PRINCIPAL
Clasificaciones: Clase de grado médico Il, (UL, CE,
RoHS, WEEE)
Cargador VALO Cargador inteligente VALO de pilas de fosfato de litio y hierro de 3,6VCC:
e Apagado automatico cuando esta e Protecciones: Térmica, sobrecarga, cortocircuito,
completamente cargado polaridad inversa
e Deteccion automética de pilas defectuosas 0 LED rojo: cargando
e Tiempo de carga: 1 — 3 horas 0 LED verde: vacio o completamente cargado
0 LED apagado: cortocircuito
Clasificacion: GE, WEEE
Pilas VALO Recargables: De fosfato de litio y hierro (LiFePO,) Uso alternativo no recargables:

De litio CR-123A 3VCC (use pilas de mas de
1400mAh)
Envie las pilas segun las regulaciones locales




VALO GRAND

Protecciones: Pilas con poca carga, sobretension, sobretemperatura, falla del LED, falla de la calibracion
Limitaciones de uso: VALO GRAND no permitiré la operacion si las temperaturas superan los 50 °C.
Clasificaciones: Grado médico, RoHS, WEEE
Peso:

e Con pilas: 6 0z. (190 gramos)

e Sinpilas: 5 o0z. (150 gramos)
Dimensiones: (8 x 1,28 x 1,06) pulgadas, (203 x 32,5 x 27) mm, didmetro nominal de la punta 10 mm

Condiciones de operacion

Temperatura: +10 °C a +32 °C (+50 °F a +90 °F)
Humedad relativa: 10% a 95%
Presion ambiental: 700 hPa a 1060 hPa

Condiciones de almacenamiento y
transporte:

Almacenamiento y transporte de dispositivos:
e Temperatura: +10 °C a +40 °C (+50 °F a +104 °F)
e Humedad relativa: 10% a 95%
e Presion ambiental: 500 hPa a 1060 hPa

e No almacene a temperaturas superiores a 40 °C/104 °F
¢ No almacene a temperaturas bajo cero 0 °C/32 °F
e Almacene las pilas en un lugar fresco, seco y bien ventilado

Garantia

Ultradent garantiza que este instrumental cumplira, durante un periodo de 2 afios™* desde su fecha de compra, con todas las especificaciones mencionadas

en la documentacion de Ultradent que acompafia a este producto y que el mismo no tendra defectos correspondientes a sus materiales y/o fabricacion. Esta
garantia se aplica Unicamente al comprador original y es intransferible. Esta garantia se aplica Gnicamente a VALO GRAND y no cubre componentes accesorios,
como pilas, cargadores, adaptadores ni lentes adaptables. El sistema VALO GRAND no posee componentes que requieran mantenimiento por parte del usuario.
Abrir los sellos de la lampara VALO GRAND anulard esta garantia.

La garantia VALO GRAND no cubre dafios causados por el comprador. Por ejemplo, si se usa de manera incorrecta la lampara VALO GRAND o se cae y se rompe
el lente, el comprador seria el responsable de pagar cualquier costo de reparacion necesario.

*“*Presentando la factura que indique la fecha de venta al dentista.
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EN - Warning to read and following instructions and pay attention to specific warnings and cautions related to the use of a curing light. / DE - Warnung zum Lesen
und Befolgen der Anweisungen: Achten Sie auf spezifische Warnungen und VorsichtsmaBnahmen im Zusammenhang mit der Verwendung des Aushartungslichtes.
/ FR - Veillez a lire et observer les instructions suivantes et a tenir compte des mises en garde et avertissements relatifs a I'utilisation d’une lampe a polymériser. /
NL - Waarschuwing om de instructies te lezen en op te volgen en te letten op specifieke waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen voor het gebruik met betrekking
tot het gebruik van een uithardingslamp. / IT - Attenzione. Leggere e seguire le istruzioni e prestare attenzione alle avvertenze e agli awvisi specifici legati all'uso di
una lampada fotopolimerizzante. / ES - Advertencia: lea, siga las instrucciones y preste atencion a las advertencias y precauciones especificas relacionadas con

el uso de una ldmpara de fotocurado. / PT - Aviso para ler e seguir as instrugdes e prestar atencdo a adverténcias e precaugdes especificas relacionadas com a
utilizagéo de um fotopolimerizador / SV - Varning: Las och f6lj instruktioner och var uppmérksam pé specifika varningar och forsiktighetsatgarder i samband med
anvandning av héardningsljus. / DA - Advarsel til at leese og felge instruktioner, og veere opmaerksom pé specifikke advarsler og forholdsregler i forbindelse med
brug af et haerdningslys. / FI - Varoitus: lue seuraavat ohjeet ja kiinnité huomiota tiettyihin valokovettimen kéyttoa koskeviin varoituksiin. / NO - Advarsel om & lese
og falge instruksjonene, og ta hensyn til spesifikke advarsler og advarsler knyttet til bruk av herdelys. / EL - MpogtSortoinon yLa avéyvwon kat apakoAouBnan
TWV 05NYLWV KAl TTPOOOYT| OE GUYKEKPLUEVEG TIDOELSOTIOLGELG KL TIPOPUAGEELS OYETLka pE T Xprian Auyviag gwtottohupeptapiou. / RU - MpeaynpexaeHme.
TTpouTITe M BHINOAHNTE CNIeflyHoLLye Yka3aHs, 00paLLas BHIUMAHWE Ha Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTH, OTHOCALMECS K CTIONb30BAHIK NOAVMEPHU3ALIMOHHOI
namnsl. / PL - Ostrzezenie o konieczno$ci przeczytania i postepowania zgodnie z instrukcja oraz zwrécenia uwagi na specyficzne ostrzezenia i przestrogi
wigzane ze stosowaniem lampy polimeryzacyjnej. / TR - Talimatlari okumak ve takip etmek ve bir isikli dolgu cihazi kullanimi ile ilgili ozel uyari ve uyarilara
dikkat etmek icin uyart. / AR = .qolasl <o alasiuly 3l Slyiods 8sime Sl plazadl s Slasksall glsly 361,30 nios / KO = KA AFEHS 911 w21 ot 20| E
A3 BHAE = THA Z1 A Fofof ROASHIAIR. /ZH - &, ERFNIZHBEIES, MERIBESFERE(LITE X WFELHTER
IR, /TH - Audou lumssuta:uguamumuuthuatianudAeduiitounaiondssvniRgrdavaumstigunsaineuan / JA - (E L DT B & FA THE
RIS OFERICET A REDES CERFREICERLTLET L,

EN - Consult the Instructions for Use for cautionary information, such as warnings and precautions. / DE - Beziehen Sie die Gebrauchsanweisung fiir
Vorsichtshinweise, wie z.B. Warnungen und VorsichtsmaBnahmen. / FR - Consultez les instructions d'utilisation pour connaitre les précautions d’emploi telles que
les avertissements et les précautions. / NL - Raadpleeg de gebruiksaanwijzing voor informatie omtrent veilighed, zoals waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen.
/T - Consultare le istruzioni per I'uso per le informazioni di sicurezza, quali awertenze e precauzioni. / ES - Consulte las instrucciones de uso para obtener
informacion de seguridad, como advertencias y precauciones. / PT - Consulte as Instrugdes de Utilizagdo para obter informagdes de cuidado, tais como
adverténcias e precaugdes. / SV - Lés bruksanvisningen for varningsinformation, sésom varningar och forsiktighetsatgérder. / DA - Se brugsanvisningen for

at fé& forsigtighedsoplysninger, sésom advarsler og forholdsregler. / FI - Varoittavia tietoja, kuten varoituksia ja varotoimia, koskien, vittaa Kéyttoohjeisiin. /

NO - Ré&dfer deg med bruksanvisningen vedrerende advarende informasjon s& som advarsler og forholdsregler. / EL - YupBouleuteite g 08nyiec Xprong yia
TIPOELGOMOLNTIKEG TANPOPOPLEC, OTIWG TIPOELSOTOLATELG KAt TIPOPUAGEELC. / RU - VIHGOpMaLIMio 0 Mepax NpeoCcTOPOXHOCTI U NpeaynpexaeHIsx MOXHO
HalfTn B VIHCTpyKUWM N0 1cronb3oBaHuto NpogaykTa. / PL - Informacje ostrzegawcze, np. ostrzezenia i $rodki ostroznosci mozna znalez¢ w instrukeji obstugi. /
TR - Uyarilar ve onlemler gibi dikkatli bilgiler igin Kullanim Kilavuzuna bakin. / AR - clblaSls Glpaios s e ppios Sleskes e Jpanll plazadl Slsls] g1, / KO = Z 1L
AN FolAtga 22 o MEO| oM AHE XA S FXSHARL. /ZH - BRFERAIESHFHNERHES, MEEFERETL /TH-
aweuuthiumsiidisudayadau wu Midsuna:dondss:io / JA - EHPERBEREOFEBRICOVTIEAHBE SR L TIET L,

EN - Refer to Instruction manual/booklet. / DE - Siehe Bedienungsanleitung / Broschiire. / FR = Reportez-vous au manuel ou au livret. / NL - Raadpleeg de
gebruiksaanwijzing/boekje. / IT - Fare riferimento al manuale/libretto di istruzioni. / ES - Consulte el manual/folleto de instrucciones. / PT - Consulte 0 manual de
instrugdes/folheto. / SV - Se bruksanvisningen/héftet. / DA - Se brugsanvisning/hefte. / FI - Katso Kéytttohjekirja (/~kirjanen). / NO - Se instruksjonsmanual/-
hefte. / EL - Avatpégte oto eyelpiLo/puAGSLo 0dnywv. / RU - Cu. PykoBoACTBO Mo 3kcnayaTaumn/6ykner. / PL - Patrz instrukcja obstugi/broszura. / TR

- Bkz. Kullanim kilavuzu / kitapgik. / AR = .o/ clodstt S zol, / KO = AFSHHM/AMIIE HESHIAR. / ZH - BE 1S FM/IMEF. /TH - gdllo
mstinu/glauinaian / JA - ERIRERFRE - MRF 2SR L TIE S L,

EN - Compliance with EU regulations for safety, electrical and electronic interference and immunity. / DE - Einhaltung der EU-Vorschriften fiir Sicherheit, elektrische
und elektronische Storungen und Immunitét. / FR - Conformité a la réglementation européenne en matiére de sécurité, d'interférence et d'immunité électrique et
électronique. / NL - Naleving van de EU-voorschriften voor veiligheid en immuniteit voor elektrische en elektronische storingen. / IT - Conformita alle normative UE
per la sicurezza, I'interferenza elettrica ed elettronica e I'immunita. / ES - Cumplimiento de las normativas de seguridad, interferencias eléctricas y electronicas e
inmunidad de la UE. / PT - Conformidade com as regulamentagdes da UE em matéria de seguranga, interferéncias eléctricas e electronicas e imunidade. / SV -
Overensstammelse med EU:s foreskrifter for sékerhet, elektrisk och elektronisk stérning och immunitet. / DA - Overholdelse af EU-regler om sikkerhed, elektrisk
o0g elektronisk interferens og immunitet. / FI - Noudattaa EU:n turvallisuutta seka séhkoisia- ja elektronisiahdirioita ja héirionsietoja koskevia sddnnoksid. / NO -
Overholdelse av EUs forskrifter for sikkerhet, elektrisk og elektronisk interferens og immunitet. / EL - Juppép@won pie Toug kavoviopoug T EE yia tv aopdlela,
TG NAEKTPLKEG KaL NAeKTpovikeG tapepBoAég kat Ty atpwoia. / RU - YaosnetsopsieT Tpe6osaHnam EC B 06nacTin 6e30nacHOCTH 11 NoMexo3alliLyerHocTy. /
PL - Zgodnos$¢ z przepisami UE dotyczacymi bezpieczeristwa, zaktocen elektrycznych i elektronicznych oraz odpornosci. / TR - Giivenlik, elektrikli ve elektronik
miidahale ve bagisiklik icin AB diizenlemelerine uyma. / AR = &stasls &3s753yls &3k 01 c3a3ls ALl a5l sVl elsl Syt / KO = ©FF ) F7| 58 ®Xt 7Hd 9l
LiAofl ch3t EU 78 &4/ ZH - TEREE X T2 BSMBEF TR RILEREM. /TH - msuguamungiatvaudundudaaadenivlwiiuas
dyanusumuuapiAuuWihgavakmwglsl / JA - R 2 BRBF FHB LU Ia =7 ICBIT BEURFIERL TV &,

EC[REP|

EN - Authorized representative. / DE - Autorisierter Vertreter. / FR - Représentant autorisé. / NL - Erkende vertegenwoordiger / IT - Rappresentante autorizzato. /
ES - Representante autorizado. / PT - Representante autorizado. / SV - Auktoriserad representant. / DA - Autoriseret repraesentant. / Fl - Valtuutettu edustaja. /
NO - Autorisert representant. / EL - EEouatodotnpévog avmpoowmog. / RU - YnoaHoMouerHbIl npeacrasutens / PL - Autoryzowany przedstawiciel. / TR -
Yetkili temsilci. / AR = st wias / KO - @17} BE2 SHRIX} / ZH - ZHAREIH R, / TH - Dunuildsuauia / JA - RERIEA.
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EN - Compliance with Medical Class B electrical safety. / DE - Entspricht der elektrisch-medizinischen Sicherheits Klasse B. / FR - Conformité en termes de
sécurité électrique médicale de classe B. / NL - Naleving van de elekirische veiligheidseisen van de medische klasse B. / IT - Conformita alla sicurezza elettrica

di classe medica B. / ES - Cumplimiento de la seguridad eléctrica de Clase B médica. / PT - Conformidade com a seguranca elétrica da médica classe B. / SV -
Overensstammelse med elektrisk sikerhet av medicinsk klass B. / DA - Overholdelse af medicinsk klasse B elektrisk sikkerhed. / FI - Noudattaa L 4éketieteellisen
Luokan B sahkgturvallisuutta koskevia saannoksid. / NO - Overholdelse av medisinsk klasse B elektrisk sikkerhet. / EL - ZUppOp@WOn He TV NAEKTPLKT ao@aAeLa
larpikig kAGang B. / RU - Ya0BneTBOpsieT TpeboBaHHsM 31eKTpobe30nacHocT Anst MeAULIMHCKIAX 3aennii knacca B. / PL - Zgodnos¢ 7 bezpieczerstwem
elektrycznym dla urzadzen medycznych klasy B. / TR - Tibbi Sinif B elektrik givenligi ile uyumludur. / AR = .t,esu & da duan dsto Jisew / KO - 2| 2 22iA B
H7| ot =4 JZH - FAER B EBSRL L, /TH - 1lulimudamkuadiuanulasansvavaUasailwinnmomsuwndaaia B/ JA - BB 5 ZBDE
K[RERBICENLTUVET,

EN - WEEE compliant: Recycle; do not discard improperly. / DE - WEEE konform: Recyceln; Nicht unsachgemaB wegwerfen. / FR - Conforme aux normes WEEE :
Recycler le produit, ne pas I'éliminer de facon inappropriée. / NL - Voldoet aan WEEE: Recyclen, alleen op de juiste manier afvoeren. / IT - Conforme alla normativa
RAEE: Riciclare, non smaltire in maniera impropria. / ES - Cumple con WEEE: Reciclar; no desechar indebidamente. / PT - Conformidade REEE: Reciclar, ndo
descartar de modo incorreto. / SV - Uppfyller WEEE-krav: Atervinna; kassera inte pa felaktigt satt. / DA - WEEE-kompatibel: Genbrug: Bortskaf ikke ukorrekt. /

FI - SER-saanndstenmukainen: Kierratd; &la havitd saanndsten vastaisesti. / NO - WEEE-kompatibel: Skal gjenvinnes. / EL - TupBatd pe WEEE: AvakukAwate,
anoppire to poldv owotd. / RU - Ygosnetsopsiet Tpebosatnam Anpektuesl EC 06 0TX04ax 3NeKTPUYECKOro v 3NeKTPOHHOro 060pyaoBaHus (Waste
Electrical and Electronic Equipment, WEEE). He BbibpacsiBatb. Yrunnauposarb. / PL - Zgodno$¢ z WEEE: Przeznaczy¢ do recyklingu; nie usuwac w niewtasciwy
sposob. / TR - WEEE uyumlu: Geri dontstiirin. Uygun olmayan sekilde atmayin. / AR = pue 5 ISy s palss ¥ sl sstely o8 : WEEE o stz / KO - WEEE
Hetd: YRS s, BEFSHA| H2|X| DHIAIL. / ZH - 754 WEEE: @45 ; 3570 L3t FF &, / TH - Ufutaw WEEE: SluiAa muidaadolign
(o0 / JA - WEEEZEHL: Ut 2)L L RBEYNCEEL B WTE SV,

EN - Class Il Equipment. Wall power supply for the charger is a Class Il medical grade, double insulated supply. / DE - Klasse Il Gerét. Wand-Netzteil fiir das
Ladegerét ist medizinische Klasse Il, doppelt isolierte Stromversorgung. / FR - Equipement de Classe Il. L'adaptateur secteur du chargeur est une alimentation

de qualité médicale & double isolation de Classe Il. / NL - Apparatuur van klasse Il Wandvoeding voor de oplader is een klasse Il dubbel geisoleerde voeding voor
medisch gebruik. / IT - Apparecchiatura di classe II. L'alimentatore a parete per il caricatore appartiene alla classe Il di grado medicale, a doppio isolamento. / ES
- Equipo de Clase Il La fuente de alimentacion de pared para el cargador es de grado médico de Clase I, una fuente doble aislada. / PT - Equipamento de Classe
II. A tomada de parede para o carregador deve ser uma alimentacdo elétrica de qualidade médica de Classe Il com duplo isolamento. / SV - Klass Il-utrustning.
Védgguttaget for laddaren har medicinsk klass Il, dubbelisolerad strémf6rsorjning. / DA - Klasse Il udstyr. Vaegstremforsyning til opladeren er en klasse Il medicinsk
grad, dobbelt isoleret forsyning. / Fl - Luokan Il laite. Laturin seindpistoke on lédketieteellisté tasoa (Luokka ll) oleva kaksoiseristetty pistoke. / NO - Klasse Il
utstyr. Vegguttaket til laderen er en klasse Il medisinsk godkjent, dobbeltisolert stromforsyning. / EL - E§omhiopiog Katnyopiag I1. To TpogoSoTikd Tou poptiotr
efvat Latpukag e§omhiopdg katnyoplag 1T, Sumhig povwonc. / RU - 06opyzoBaHme knacca I1. HacTeHHbIit 610K nUTaHNs Ans 3apsiAHOTO YCTPOiACTBa - Npubop

C 1BOVIHOI 130n9LMeli, OTHOCALMIACA Ko IT knaccy MeAMLMHCKOTO HasHauenns. / PL - Urzadzenie klasy I1. Zasilacz sieciowy do tadowarki jest urzadzeniem
medycznym klasy I z podwdjng izolacjg. / TR - Sinif I Ekipman. Sarj cihazi icin duvar gii¢ kaynagi Sinif 11 tibbi sinif, cift yalitiml bir besleme kaynadidir. / AR -
el gspn Al Aoyl o 2 L1 o oLl ol § BLI Clslasl sl &) e s / KO - S2HA 1 FH] ZHE |2 HH MY ZZ2 Class 11 2253 01F
HA SFEKIYLICE / ZH - | 1% FeFREIEERIRRYL A || KERFR. WELLFEIR, / TH - gUnsaiaaa Il gunsaiukdviigWiantvdinsy
Mwnsytuglnsaidrsumsuwngnata Il fuauduaavsu / JA - IS5 XNIEEE FTBRADEERIZ. IV SXNDOERI L — RO _EHIFGEIRTI.

EN - Manufactured by Ultradent in accordance with GMP and 1SO 13485 practices. / DE - Hergestellt von Ultradent in Ubereinstimmung mit GMP und ISO
13485 Praktiken. / FR - Fabriqué par Ultradent conformément aux bonnes pratiques GMP et ISO 13485. / NL - Door Ultradent geproduceerd overeenkomstig
GMP en ISO 13485. / IT - Prodotto da Ultradent secondo le pratiche GMP e ISO 13485. / ES - Fabricada por Ultradent de acuerdo con las précticas GMP e

ISO 13485. / PT - Fabricado pela Ultradent de acordo com as préticas GMP e ISO 13485. / SV - Tillverkad av Ultradent i enlighet med GMP och ISO 13485. /
DA - Fremstillet af Ultradent i overensstemmelse med GMP og ISO 13485 praksis. / FlI - Ultradentin valmistama GMP ja ISO 13485 -kéytantojen mukaisesti. /
NO - Produsert av Ultradent i henhold til GMP og IS0 13485-praksis. / EL - Kataokeuadetat ard mv Ultradent oUpguva pie Tig mipaktikég GMP kat 1SO 13485.
/ RU - Mpom3goguics komnarmeii Ultradent B cootsetcraui ¢ npuemnemoii npaktikoii npon3soactea (Good Manufacturing Practice, GMP) 1 MeTognkamm
IS0 13485. / PL - Urzadzenie wyprodukowane przez firme Ultradent zgodnie z GMP oraz norma ISO 13485. / TR - Ultradent tarafindan GMP ve ISO 13485
uygulamalariyla uyumlu olarak tretilmistir. / AR - 1S0 13485 5 GMP oL s Ultradent aius, asces o3/ KO - Ultradent7h GMP 2 [SO 13485 2l S
Z=46t04 ®M=. /zH - g Ultradent $15&, 754 GMP #11SO 13485 #5E. / TH - waaloo Ulradent lagfiomuuudugua GMP uas IS0 13485 / JA - GMP
H L TIS0 13485D BT ICRE>TUltradenth' BiE

EN- Date of Manufacture / DE- Herstellungsdatum / FR- Date de fabrication / NL- Productiedatum / IT- Data di fabbricazione / ES- Fecha de fabricacion / PT- Data
de fabricagdo / SV- Tillverkningsdatum / DA- Fremstillingsdato / FI- Valmistuspaivaméara / NO- Produksjonsdato / EL- Hpepopnvia kataokeuric / RU- lata
npov3socTea / PL- Data produkcji / TR- Uretim Tarihi / AR- mait sy5 / KO- O1210] 2] 20| 2X| gk Roll & 2 /ZH- #13 B # / TH- Suinda /
JA- BEH

EN- Do not re-use to avoid cross contamination / DE- Um Kreuzkontaminierung zu vermeiden, nicht erneut benutzen / FR- Ne pas réutiliser pour éviter la
contamination croisée / NL- Niet opnieuw gebruiken om kruisbesmetting te voorkomen / IT- Non riutilizzare per evitare la contaminazione crociata / ES- No reutilice
para evitar la contaminacion cruzada / PT- Nao reutilize para evitar a contaminagdo cruzada. / SV- Fér undvikande av korskontamination, ateranvand inte / DA- Ma
ikke genbruges for at undgé krydskontaminering / FI- Al kéytd uudelleen ristikontaminaation vélttamiseksi. / NO- Ikke gjenbruk for & unngé kryssforurensning

/ EL- Mnv To emavaypnotHomoLe(Te yia va amoUyete ) slaotaupotpevn poAuvan / RU- He 1cnonb3oBaTb NOBTOPHO BO M3beXakie nepekpecTHoro
3apaxeHns / PL- Nie uzywac ponownie, aby unikna¢ przeniesienia zakazenia / TR- Capraz kontaminasyonu dnlemek icin tekrar kullanmayin / AR- )
Jolak! Sl o) eolasnad a5 Y / KO- WAL 20 WX S 2 MALS S| 2 2/ ZH- W7 F A, L& XS, /TH- fuhadunlilkuiiosdn
@00/ JA- BRI FETeod, FER LR W eL72 &0
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40°C
(104°F)
10°C
(50°F)

EN - Upper and lower temperature limitations: Do not store or transport the device in areas above 40°C (104°F) or below 10°C (50°F). / DE - Obere und untere
Temperaturbegrenzung: Lagern oder transportieren Sie das Gerat nicht tiber 40 ° C (104 ° F) oder unter 10 ° C (50 ° F). / FR - Limites inférieures et supérieures
de température : Ne pas entreposer ni transporter I'appareil a des températures supérieures a 40 °C (104 °F) ou inférieures a 10 °C (50 °F).

/NL - Bovenste en onderste temperatuurgrenzen: Bewaar of verplaats het apparaat niet in omgevingen boven 40°C (104°F) of onder 10°C (50°F).

/1T - Limiti di temperatura superiore e inferiore: non conservare o trasportare il dispositivo in aree con temperature superiori 40°C (104°F) o inferiori a 10°C
(50°F). / ES - Limitaciones de temperatura superior e inferior: No almacene ni transporte el dispositivo en &reas por encima de 40 °C (104 °F) ni por debajo de

10 °C (50 °F). / PT - Limitagdes de temperatura superior e inferior: Nao armazene ou transporte o dispositivo em dreas com temperaturas superiores a 40°C
(104°F) ou inferiores a 10°C (50°F). / SV - Ovre och nedre temperaturbegrénsningar: Forvara eller transportera inte enheten i omraden dver 40°C (104°F) eller
under 10°C (50°F). / DA - Qvre og nedre temperaturbegreensninger: Opbevar eller transport ikke enheden i omrader over 40°C (104°F) eller under 10°C (50°F). /
FI - Lémpétilan yl&- ja alarajoitukset: Al4 séilyt4 tai kuljeta laitetta olosuhteissa, joissa lampétila ylittéia +40°C:tta (104°F) tai alittaa +10°C:tta (50°F). / NO - Qvre
og nedre temperaturbegrensninger: Ikke lagre eller transporter enheten ved temperaturer over 40°C (104°F) eller under 10°C (50°F). / EL - Avitato Kat katwiepo
0Opto Beppiokpaatag: Mnv anoBnkeVete 1 HETOQEPETE T OUGKEUN OE TIEPLOXES He Beppokpaata peyalitepn twv 40°C (104°F) fy pkpdtepn twy 10°C (50°F).

/ RU - OrpaHnyeHine no MakcManbHOM 1 MUHUMaNbHOI TeMnepatype. 3anpelLaeTcs XpaHuTb 1 TPaHCMopTPOBaTh YCTPOACTBO B 30HaX, A Temneparypa
B03/yxa Bbiwwe 40°C (104°F) nnn Huxe 10°C (50°F). / PL - Gorny i dolny limit temperatury: Nie przechowywac i nie transportowac urzadzenia w temperaturach
powyzej 40°C (104°F) i ponizej 10°C (50°F). / TR - Ust ve alt sicaklik sinirlan: Cihazi 40°C (104°F) tizerindeki veya 10°C (50°F) altindaki alanlarda saklamaymn
veya tasimayin. / AR = culgses 2255 © B0 (st 253 © 10 5o sl 8l) Caleigd dzs © 104 )iogto iy © 40 353 blie & Slamd Jas sl 355 Y 18yl ) Jiudls Lladl 350501 /

KO - AFgt 9l 318t 2= H[3t: 40° C (104° F) 0|4 T 10° C (50° F) Ol8He| ZrA0]| ZX|S BRHSI7{LE 2EFSIX| OIMAIR. /ZH - LAITRE
PR :1E07E 40°C (104°F) U _E3k 10°C (50°F) UK IS {77 ST HIAIE & / TH - doidadugaunbgouazch: adAurdauudogunsailuus
fidaturnIgon31 40°C (104°F) k3achd 10°C (50°F) / JA - SREED_EBR & FBR :140°C (104°F) AL E721310°C (50°F) A FOBFACEB ZRE £/
[FExLanTEan

95%

10%

EN - Upper and lower relative humidity limitations: Store or transport the device in areas within the relative humidity range of 10 to 95%. / DE - Obere und

untere relative Feuchtigkeitsbegrenzung: Lagern oder transportieren Sie das Gerat in Bereichen innerhalb des relativen Feuchtigkeitsbereichs von 10 bis 95%.

/ FR - Limites inférieures et supérieures de I'numidité relative : Entreposer ou transporter I'appareil en présence d'un taux d’humidité relative compris entre

10 et 95 %. / NL - Boven- en ondergrenzen voor relatieve vochtigheid: Bewaar of transporteer het apparaat op plaatsen met een relatieve vochtigheid tussen
10% en 95%. / IT - Limiti di umidita relativa superiore ¢ inferiore: conservare o trasportare il dispositivo in aree con un intervallo di umidita relativa compreso

tra 10% e 95%. / ES - Limitaciones de humedad relativa superior € inferior: Almacene o transporte el dispositivo en areas dentro del rango de humedad

relativa de 10 a 95%. / PT - Limites de humidade relativa superior e inferior: Armazene ou transporte o dispositivo em éreas dentro do intervalo de humidade
relativa de 10 a 95%. / SV - Ovre och nedre relativ fuktighet-begransningar: Forvara eller transportera enheten i omraden med relativ luftfuktighet pa 10 il

95 %. / DA - Begraensninger i gvre og nedre relativ luftfugtighed: Opbevar eller transporter apparatet inden for intervallet for relativ luftfugtighed pa 10 til 95

%. / FI - Suhteellisen kosteuden yl&- ja alarajoitukset: Kuljetuksen ja varastoinnin aikana, alueen suhteellisen kosteuden tulisi pysyd 10-95% valilld. / NO -
Begrensninger for gvre og nedre relativ luftfuktighet: Oppbevar eller transporter enheten innenfor en relativ luftfuktighet fra 10 % til 95 %. / EL - Meploptapol
QVWTEPNG KAl KATWTEPNG OXETLKAG Lypactag: ATOBNKEVOTE ) PETAPEPETE T UOKEUN OE TIEPLOXES [E OYETLKT Lypacta n omota kupaivetat ard 10 €wg

95%. / RU - BepxHuii 1 HIKHWIA NpeAenbl OTHOCUTENbHOI BAXHOCTA. XPaHWUT W TPaHCNOPTAPOBATH YCTPOICTBO C1eAyeT B 30HaX C OTHOCUTENbHOI
B/IAXHOCTBH B AManasoHe ot 10 4o 95 %. / PL - Gérny i dolny limit wilgotno$ci wzglednej: Przechowywac lub transportowac urzadzenie w warunkach
wilgotnosci wzglednej od 10 do 95%. / TR - Ust ve alt bagil nem sinirlari: Cihazi, % 10 ila 95 bagil nem araliji icindeki alanlarda saklayin veya nakledin. / AR -
957 41 10 s ol ysho,J B 1o ZbLl & el U i 55t 8 sdbely Llall il gyl 50 / KO - AF S BL S5 AH & AISH AFSE: ATH &= 89 10~ 95
% He| LHollM XIS 2oL 2ESHYAIR. /ZH - EFTARRLEERIR HEELT 10 = 95% MBI EESEERN R EF s
Fig & /TH - GosAacunnuiuduimsaouash: fursauudvaunsailuusarigavANuGuaLing 10 & 95% / JA - FERHERE D _EBR ¥ AR :10~95%
O EEEEROER CEERRE £ dmEL TR0

500 hPa

1060 hPa

EN - Upper and lower atmospheric pressure limitations: Store or transport the device in areas within the atmospheric pressure range of 1060 to 500 hPa. / DE

- Obere und untere atmospharische Druckbegrenzungen: Lagern oder transportieren Sie das Gerat in Gebieten im atmospharischen Druckbereich von 1060 bis
500 hPa / FR - Limites inférieures et supérieures de la pression atmosphérique : Entreposer ou transporter I'appareil en présence d’une pression atmosphérique
comprise entre 1060 et 500 hPa. / NL - Boven- en ondergrenzen voor atmosferische druk: Bewaar of transporteer het apparaat op plaatsen met een atmosferische
druk tussen 1060 hPa en 500 hPa. / IT - Limiti di pressione atmosferica superiore € inferiore: conservare o trasportare il dispositivo in aree con un intervallo di
pressione atmosferica compreso tra 1060 hPa e 500 hPa. / ES - Limitaciones de presion atmosférica superior e inferior: Almacene o transporte el dispositivo en
areas dentro del rango de presion atmosférica de 1060 a 500 hPa. / PT - Limites de pressao atmosférica superior e inferior: Armazene ou transporte o dispositivo
em areas dentro da faixa de pressdo atmosférica de 1060 a 500 hPa. / SV - Ovre och nedre atmosfarstrycksbegransningar; Forvara eller transportera enheten i
omraden med atmosférstryck mellan 1 060 och 500 hPa. / DA - @vre og nedre atmosfaeriske trykbegraensninger: Opbevar eller transporter apparatet i omrader
inden for atmosfeerisk trykomrade pa 1060 til 500 hPa. / FI - limakehan paineen ylé- ja alarajoitukset: Kuljetuksen ja varastoinnin aikana, alueen ilmakehan
paineen tulisi pysya 1060-500 hPa vlilld. / NO - @vre og nedre atmosfeeriske trykkbegrensninger: Oppbevar eller transporter enheten innenfor et atmosfaerisk trykk
fra 1060 til 500 hPa. / EL - AVWTepa Kal KATWTePa 6pLa ATHOoQALPLKiG Tileang: PUAGOTETE 1 JETAPEPETE T GUTKEUR O€ TEPLOYES HE £0POG ATHOTPALPLKIS
Titeang aré 1060 éwg 500 hPa. / RU - BepxHuid 1 HuxHuil npegentl aTMochepHOro AaBaenus. XpaHute v TpaHCnopTupyiiTe yCTpoicTBO Cnepyert B 30Hax

c atMocdepHbIM gasneHnem ot 1060 4o 500 rfa. / PL - Gorny i dolny limit cisnienia atmosferycznego: Przechowywac lub transportowac urzadzenie w
warunkach ciénienia atmosferycznego od 1060 do 500 hPa. / TR - Ust ve alt atmosfer basinci sinirlari: Cihazi, 1060 ila 500 hPa arasindaki atmosferik basing
araligindaki alanlarda saklayin veya nakledin. / AR - .Jis.bsisea 500 41 1060 po 52l bl 3l Js1s sl § ozl U5 sf o235 63 152l baall Jauls Lt ssasd1 / KO =
Aret 9l s3] 2 et o7 |2 #9(7F 1060 ~ 500 hPa®l HHo M BX|S ERSIHLE 2UFSIAAIQ. / ZH - M FIREESIRIR 35
EAF 1060 = 500 BRI ASEISEERN RIS EFSEE AR &, / TH - ahaaduanuduusssimeagoua:d: iiuksauudvquasauluusa
faglugaonnuauussernian 1060 & 500 hPa / JA - KUED LR & PR 11060~500 hPad K SUEEEF A DIHAT CEBERE £/ IFEIXL T
{rean
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EN - Keep Dry: Cargoes bearing this symbol must be protected from excessive humidity and must be stored under cover. / DE -Trocken lagern: Ladungen, die
dieses Symbol tragen, miissen vor ibermaBiger Feuchtigkeit geschiitzt werden und miissen bedeckt aufbewahrt werden. / FR - Garder au sec : Les cargaisons
désignées par ce symbole doivent étre protégées contre I'humidité excessive et bachées. / NL - Droog houden: Ladingen met dit symbool moeten tegen
overmatige vochtigheid worden beschermd en moeten onder een afdekkiing worden bewaard. / IT - Mantenere asciutto: la merce con questo simbolo deve essere
protetta da umidita eccessiva e deve essere conservata al coperto. / ES - Mantener seco: Las cargas que llevan este simbolo deben estar protegidas de humedad
excesiva y deben almacenarse bajo proteccion. / PT - Manter seco: As cargas que ostentem este simbolo devem ser protegidas de humidade excessiva e devem
ser armazenadas sob cobertura. / SV - Férvaras torrt: Gods som ar forsett med denna symbol méste skyddas mot for hog fuktighet och maste forvaras under
tak. / DA - Opbevares tort: Fragt med dette symbol skal beskyttes mod for hj Iuftfugtighed og skal opbevares under deekke. / Fl - Pidé kuivana: Télla merkill&
varustettu rahti on suojattava liialliselta kosteudelta ja séilytettéva suojan alla. / NO - Oppbevares tort: Last med dette symbolet mé beskyttes mot for hay fuktighet
og lagres under tak. / EL - Atatnpelote oteyvo: Ta @optia mou @épouy autd to o0pBoAo Tpénel va mpoatatevovtat and urepBoukr| uypacta kat pémet
va anoBnkevovtat kitw and kahuppa. / RU - XpaHuTs B CyxoM MecTe. [py3bl, Ha KOTOPbIX HAHECEH 3TOT CUMBOJI, HEOBXOAMMO 3aLUMLIATH OT NOBbILIEHHOI
B/IAXHOCTV W XpaHNTh B ykpbiTu. / PL - Chroni¢ przed wilgocig: +adunki oznaczone tym symbolem musza by¢ zabezpieczone przed nadmierng wilgotnoscig i
musza by¢ przechowywane pod ostona. / TR - Kuru Olarak Muhafaza Edin: Bu semboli tasiyan kutular asir nemden korunmali ve kapall yerde saklanmalidir.
AR = sl s 522525 s oyl syl s 5l i oo (3 L Do o 3l dsiol /KO -ZZE RX[: 0| 7|7t HA|El StE22 Dtrot 2 2E
2 E|0{0f 5HH FHIH of2ffol| = 2ksoF LTt / - RE5TFIR HEILFSNEYZ ARSI, MEMSEFFZMT. /TH - 061k
aunsailen: oa\)L‘Ja\)nuwaoﬁUa“fuaﬂUiuumnm]uuuauwusnummulu ua oa\)mubiﬁﬁﬂau 1A - B R BB DHERF . COEES AT VTV EYILBE
DRI SRETIHRENHD.AN—DTFTHREL WD

EN - This device to be used only by trained dental or medical professionals. / DE -Dieses Gerat darf nur von ausgebildeten Zahn- oder medizinischen Fachkraften
benutzt werden. / FR - Cet appareil a été congu uniquement pour les professionnels dentaires ou médicaux qualifiés. / NL - Dit apparaat mag alleen worden
gebruikt door opgeleide tandheelkundige of medische zorgverleners. / IT - Questo dispositivo deve essere utilizzato solo da professionisti dentali o medici

esperti. / ES - Este dispositivo debe ser usado solamente por profesionales dentales o médicos capacitados. / PT - Este dispositivo deve ser utilizado apenas por
profissionais dentarios ou médicos treinados. / SV - Denna apparat ska endast anvéndas av utbildade tandlakare eller sjukvérdspersonal. / DA - Denne enhed
mé kun anvendes af uddannede tandleeger eller leeger. / FI - Tat4 laitetta saa kédyttaa vain koulutetut hammas-/l&éketisteen ammattilaiset. / NO - Denne enheten
skal kun brukes av odontologisk eller medisinsk fagpersonell. / EL - AUTA 1) OUGKEUN) TTPETEL va XPNOLUOTIOLELTaL POVO QTTd EKTICLOEUPEVOUG 050VTLATPOUG
enayyehuatieg uyetag. / RU - 310 yCTPOIACTBO JOMKHO UCMONB30BATLCS TONBKO KBANMGULMPOBAHHbIMYU CTOMATONOraMU WN MEANLHCKIMI PaBOTHIKAMN. /
PL - To urzadzenie moze by¢ uzywane wyfacznie przez przeszkolonych stomatologéw lub lekarzy. / TR - Bu cihaz sadece egitimli dis hekimi veya tip uzmanlari
tarafindan kullanimalidir. / AR = ool iges sl cusigh! 3 5o b pasiy Szt 1 / KO - O] TR = SBE KB HEJLEE 9|8 I AIEE 2
UELICE / ZH - 3§ & ARSI N F R RER T A R, /TH- AuawgKSa Kt AMemstwngrlasumsinduduagodihiurazausa
loqunsidla / JA - CDEBIE. JifgE S R E I ERSPIROADER TIET,

SN

EN- Serial Number / DE- Seriennummer / FR- Numéro de série / NL- Serienummer / IT- Numero di serie / ES- Ndmero de serie / PT- Namero de série / SV-
Serienummer / DA- Serienummer / FI- Sarjanumero / NO- Serienummer / EL- Zetptaxag aptBpog / RU- Cepuiikblii Homep / PL- Numer seryjny / TR- Seri
Numarast / AR- st 3,1/ KO- LA /ZH- £ 5|5 | TH- winglauwaantur / JA- > 77L& S

505 W. Ultradent

EN - Manufacturer - Manufacturing address. / DE -Hersteller - Herstellungsadresse. / FR - Fabricant - Adresse de fabrication. / NL - Fabrikant - Productieafdres
/IT - Fabbricante - Indirizzo di fabbricazione. / ES - Fabricante - Direccion de fabricacion. / PT - Fabricante - Endereco de fabricagdo. / SV - Tillverkare —

Drive (10200 South) Tillverkningsadress. / DA - Producent - Producentadresse. / Fl - Valmistaja - Valmistajan osoite. / NO - Produsent - Produksmnsadresse / EL - Kataokeuaotrg
South Jordan, UT - MebBuvan kataokeurc, / RU - UsrotosuTens — agpec usrotosutens / PL - Producent — adres zaktadu produkcyjnego. / TR - Uretici - Uretim adresi. / AR -
84095 i 85,20 Gy~ sl 250/ KO - HIZ A - FIE F. / ZH - 5137 - 135303k, / TH - fwao - noglumsna / JA - X—7— - SR,
EN - This marking indicates the correct method of inserting batteries. / DE - Dieses Diagramm gibt die korrekte Methode zum Einlegen von Batterien an. / FR - Ce
symbole indique la méthode correcte d’insertion des piles. / NL - Deze markering geeft de juiste manier aan waarop de batterijen moeten worden geplaatst. /
IT - Questo contrassegno indica il metodo corretto per inserire le batterie. / ES - Esta marca indica el método correcto de poner las pilas. / PT - Esta marcagdo
indica o método correto de insercdo das baterias. / SV - Denna markning anger ratt metod for inséttning av batterier. / DA - Denne markering angiver den korrekte
— B | metode til indseettelse af batterier. / FI - Tama merkintd osoittaa paristojen oikean asennustavan. / NO - Denne merkingen indikerer riktig metode for & sette inn

batterier. / EL - AUTA 1) arjpavorn uoSekvOeL T owatr) HeBodo eLoaywyr|q Twy prtataplwy. / RU - 3Ta MapkipoBka 03HauaeT npaBubHbIi CNOCo6 yCTaHoBKN
3n1eMeHToB Nutanms. / PL - Oznaczenie to wskazuje prawidtowa metode wikfadania akumulatoréw. / TR - Bu isaret pillerin dogru bicimde takildigini gsterir. /
AR = bl U3 donmall 400, hl J] el 0da 25 / KO - O] HA|= SHHE HIEIZ] M) U S LIEIHLICH / ZH - ZARIE RN IERHEA BB AR /7% /
TH - inSavkielis:u3smslduvaiaasngndav / JA- CON— VI BF ZELIBATEAEZRLTVED,
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EN - UL Mark. This device complies with UL safety requirements for Canada and the United States. Medical equipment with respect to electrical shock, fire,

and mechanical hazards only in accordance with UL60601-1. / DE - UL Markierung Dieses Gerat entspricht den UL-Sicherheitsanforderungen fiir Kanada und

den Vereinigten Staaten. Medizinisches Gerét in Bezug auf Elektroschock, Feuer und mechanische Gefahren nach UL60601-1./ FR - Marque UL. Cet appareil

est conforme aux exigences de sécurité UL pour le Canada et les Etats-Unis. Matériel médical en matiére de risques mécaniques, de décharges électriques et
d’incendie uniquement dans le respect de la norme UL60601-1. / NL - UL-markering Dit apparaat voldoet aan de veiligheidseisen van UL voor Canada en de
Verenigde Staten. Medische apparatuur uitsluitend met betrekking tot elektrische schok, brand en mechanische gevaren volgens UL 60601-1. / IT - Marchio UL.
Questo dispositivo & conforme ai requisiti di sicurezza UL per il Canada e gli Stati Uniti. Apparecchiatura medica classificata in base a scosse elettriche, incendi e
pericoli meccanici solo in conformita con la norma UL60601-1. / ES - Marca UL. Este dispositivo cumple con los requisitos de seguridad de UL para Canada y los
Estados Unidos. En lo que respecta a descargas eléctricas, incendios y riesgos mecanicos, el equipo médico solo es conforme a UL60601-1. / PT - Marca UL. Este
dispositivo esta em conformidade com os requisitos de seguranga da UL para o Canada e os Estados Unidos. Equipamento medico em relagdo a choque elétrico,
incéndio e perigos mecanicos apenas em conformidade com a UL60601-1. / SV - UL-mérkning. Denna enhet éverensstdmmer med UL:s sakerhetskrav for Kanada
och USA. Medicinsk utrustning med avseende pa risker for elektriska stotar, brand och mekaniska faror endast i enlighet med UL60601-1. / DA - UL-marke. Denne
enhed overholder ULs sikkerhedskrav for Canada og USA. Medicinsk udstyr med hensyn til elektrisk sted, brand og mekaniske risici er kun i overensstemmelse
med UL60601-1. / FI - UL-merkki. Tamé laite téyttaa UL-turvallisuusvaatimukset Kanadassa ja Yhdysvalloissa. Sahkdiskujen, tulipalojen ja mekaanisten vaarojen
suhteen, laite tayttaa ldaketieteellisen laitteen vaatimukset vain UL60601-1 sédnndksid koskien. / NO - UL-merke. Denne enheten overholder ULs sikkerhetskrav
for Canada og USA. Medisinsk utstyr med hensyn til elektrisk stot, brann og mekaniske farer bare i samsvar med UL60601-1. / EL - ¥rjpavan UL. Autr n auokeur|
OUPHOP@WVETAL PE TIG amattioels aspatetag UL yia tov Kavadd kat g Hvwpiéveg MoAuelec. latpikog e§omiopdg oe axéan pe nAektpomnéla, mupkayLd kat
nYavLkoUg KdUvoug povo oupwva pe To UL60601-1. / RU - UL Mark. 3To ycrpoiicrso yaoenetsopsieT Tpebosanmam 6esonackoctu UL B CLUA n Kanage.
MeaynuuHckoe 06opyaoBaHie yaoBneTBopaioLLee TpeboBaHmam craHaapTos UL60601-1 B OTHOLLEHIM NOPaXEHNS 31eKTPUYECKUM TOKOM, BOrOpaHms 1
MexaHuyeckoro yaapa. / PL - Znak UL. To urzadzenie spetnia wymagania bezpieczeAstwa UL dla Kanady i USA. Sprzet medyczny w odniesieniu do porazenia
pradem elektrycznym, pozaru i zagrozeri mechanicznych tylko zgodnie z norma UL60601-1. / TR - UL isareti. Bu cihaz Kanada ve Amerika Birlesik Devletleri

icin UL glvenlik gereksinimlerine uygundur. Elektrik carpmasl, yangin ve mekanik tehlikeler agisindan sadece UL60601-1 uyarinca tibbi ekipman. / AR -
ULB0BOT-1 3 15y Lais LSSl bl «351,015 Al oIl Slaskall shiis Losd dedall Gl Stmzbl Su¥glly i) Ladldl Oz s 38153 Slesl 13s . UL 2 / KO = UL OF3. O]

K= FHLICH S 0]=29] UL O @7 AtEtS EutLich 248, of 3! 7| AI™ I&ol| ol M UL60601-18Hs &3t 9|2 &H|. /ZH - UL
TS AGEFEMEANER UL WEMZLE R (TR E ARFVIRBES B S UL60601-1 WERIEE. /TH- 1ASovkg UL
uasitiBulumudaikuadupuvaoofsuay UL diksuuauoia:ansgawsm aunsinwomsuwndineddoonuluingan Wtk ua:auasisaintasavansnacy
UL60601-1 tuu / JA - UL — D, CDEE IF AT HEKE DULRERIEICERNL TV E T REB AKX BLUBMNGERIEICET3E
FEHERS 1. UL60601-1 ICEHL L TV BB B ICDOAERL TSI L,
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U.S. federal law restricts this device to sale by or on the order of a dentist.
For immediate reorder and/or complete descriptions of Ultradent's product line,
refer to Ultradent’s catalog or call toll free 1-800-552-5512.
QOutside U.S. call +1-801-572-4200 or visit www.ultradent.com.

© Copyright 2017 Ultradent Products, Inc. Patent pending.
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